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Ata da 50ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

14/09/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos 1º Secretário, 

Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Sheyla Rose Costa 

Andrade, Darcilene dos Santos e Gildo Moura de Souza. Havendo número legal é aberta a sessão. 

É lida a ATA da sessão anterior sendo aprovada sem emendas. Houve Inscrições ao público. É 

lido o Projeto de Lei do Poder Executivo de Nº29/2021 - “Modifica e acrescenta disposições 

do Código Tributário Municipal (Lei Complementar n.º523, de 29 de setembro de 20217) 

relativo a taxa de coleta de resíduos sólidos e adota providencias correlatas.”  O Presidente 

encaminhou o projeto paras as comissões permanentes, e solicitou o parecer Jurídico. 

Sequenciando é lido a indicação de Nº11/2021 de autoria da vereadora Darcilene. Sequenciando 

é lida as indicações de Nº44/2021 e Nº45/2021 de autoria do vereador Eiarle. Sequenciando é 

franqueada a palavra a Senhora Loyane Vanessa representante da paroquia do Dizimo, a mesma 

cumprimenta a todos os vereadores e convida a todos através do Oficio de Nº02/2021, para 

participar da sexta noite do novenário em honra ao nosso Có-Padroeiro São Benedito que 

ocorrerá no dia 06/10/2021 as 19:00 horas, na capela de São Benedito. A mesma pede patrocínio 

aos vereadores para a realização do evento. É aberta a inscrição aos vereadores. Sequenciando é 

franqueada a palavra a vereadora Sheyla que cumprimenta a todos e agradece o convite da 

paroquia. A mesma explana sobre o retorno as aulas e o andamento na educação em relação a 

retomada as aulas. Relata sobre o avanço na vacinação do município contra a COVID-19, e a 

melhora significativa no combate. Explana também sobre os andamentos da secretária de educação 

e sobre a previsão de retorno as aulas presenciais. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora 

Darcilene que cumprimenta a todos e faz explanações sobre sua indicação. O presidente reclama 

do Secretário de Obras pela dificuldade em conseguir se comunicar com o mesmo. Sequenciando 

é franqueada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos e agradece o convite da 

paroquia. O mesmo relata de indicações que já foram feitas, porém ainda não foram atendidas, e 

parabeniza ao secretário de saúde e o adjunto, e ao funcionário da Saúde Everaldo pela excelente 

equipe e pelo ótimo trabalho que tem realizado no município. Parabeniza também a secretária de 

educação pelo ótimo trabalho, e a professora Lia. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador 

Felix que cumprimenta a todos, agradece ao convite da paroquia, o mesmo faz algumas indicações 

verbais, solicitando melhorias na iluminação, no calçamento e a troca das tampas dos bueiros da 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO AMARO DAS BROTAS - SE 
 

 
CNPJ – 32.759.037/0001-94, PRAÇA CORONEL JACINTO RIBEIRO, nº 178, CENTRO, SANTO AMARO 

DAS BROTAS/SE, CEP: 49180000 

Página 2 de 3 

Travessa Antonio Andrade da Silva, solicita melhorias de iluminação na segunda rua Do 

Loteamento Tubarão, especificamente em frente à casa de dona Teté. O mesmo faz outra indicação 

verbal solicitando manutenção na Rua Ezidio Cardoso, conhecida como “Rua do Osso, no fundo 

mercado”, melhorias tanto na rua, quanto na iluminação. Agradece a secretária de cultura e 

educação pelo seu bom desempenho no município. Sequenciando é franqueada a palavra ao 

vereador Gildo Moura que cumprimenta a todos os presentes e faz explanações a respeito da 

indicação da vereadora Darcilene, e há parabeniza. Relata também da dificuldade dos alunos em 

ter acesso as aulas, por problemas financeiros de seus familiares. O mesmo faz uma indicação 

verbal solicitando transporte para os cursistas, que só tem aula nos sábados, e não tem condições 

financeiras de arcar com transporte nos fins de semana. Sequenciando é franqueada a palavra ao 

vereador Marcio que cumprimenta a todos e agradece ao convite recebido pela paroquia, e explana 

sobre o Projeto de Lei de Nº29/2021 recebido pelo poder executivo e da necessidade de analisar 

bem para não onerar ainda mais a população em meio a esse momento de pandemia. Relata 

também da necessidade do poder executivo se planejar para que não falte medicamentos para a 

população. A vereadora Sheyla pede aparte e explana sobre uma crítica que fez em uma sessão 

passada sobre o acesso da população a prefeitura, e relata não ter feito reclamações direta a uma 

pessoa, mas sim a reclamação recebida pela população, mas que resolverá conversando. O 

vereador Pedro pede aparte e relata sobre seus deveres oficialmente como líder do prefeito, e da 

sessão gravada em que foi cobrado um melhor tratamento a população. Sequenciando é franqueada 

a palavra ao vereador Eiarle que cumprimenta a todos os presentes e justifica suas indicações lidas 

no início da sessão. E faz um alerta para que os vereadores olhem com calma o Projeto de Lei de 

Nº29/2021 do poder executivo, e que seria muito bom um responsável do poder executivo para 

uma melhor explicação sobre o projeto aos vereadores. O mesmo relata da importância de um 

posto 24 horas no município e do acontecido com um familiar que precisou de atendimento. 

Explana também sobre a cobrança da população a respeito da falta de medicamento no posto de 

saúde, e pergunta sobre o convenio do município com o consorcio CONIVALES, o mesmo faz 

reclamações a secretária de Obras que no loteamento tubarão, encontra-se intransitável, fala 

também da reunião que participou para a possibilidade de criação do cinturão de segurança, um 

consorcio de apoio entre os municípios. O presidente informa que está recebendo reclamações da 

população a respeito de ligações que efetuam pra guarda e não tem atendimento. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Pedro Mauro, que cumprimenta a todos novamente e agradece o 
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convite da paroquia, e declara seu apoio, explana sobre a situação da educação em relação a volta 

às aulas.  O mesmo explica as dificuldades encontradas na secretária de Obras e do secretário 

responsável pela pasta, fala também que grande parte das indicações já foram atendidas, a que 

algumas já estão sendo providenciadas. Explana e responde sobre as indicações e questionamentos 

dos vereadores. Não havendo, mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a sessão, da qual 

para constar, eu ________________________________________________ lavrei a ata. 

Em tempo o vereador Eiarle faz emenda a ata para que conste que o vereador Félix Burmês estava 

presente na sessão. 

Em tempo o vereador Alberto faz emenda a ata para que conste que a reclamação a respeito da 

guarda foi feito pela população, e que a referida reclamação é referente ao não atendimento da 

guarda Municipal de Santo Amaro das Brotas/SE. 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 

 


